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ATA Nº 09 

 

Ata da Segunda Sessão legislativa ordinária do Primeiro Período do Biênio 

2009/2010 da Legislatura 2009/2012. Nona Sessão Plenária. Ao trigésimo dia do 

mês de março de dois mil e dez, às dezenove horas e quinze minutos, reuniu-se a 

Câmara de Vereadores de Pitanga, com a presença dos seguintes vereadores: 

João Edival Aramoni (Aritana) – Presidente, Antonio Adir de Lara,  Edílson Vaz 

– Vice-presidente,  Agnaldo Vujanski de Jesus, Fabrício Duarte Holovka, Adelir 

Castilio Maldaner (Carijó),  Dirceu Augustinho Bassani – segundo secretário e a 

vereadora Olga Stoski – primeira secretária e ausente o vereador Ângelo 

Américo Branco Chemin (Meco). Havendo número legal, o Presidente declarou 

aberta a sessão e solicitou  a leitura da ata da sessão anterior  a qual foi  

aprovada por unanimidade de votos, em seguida o Senhor Presidente solicitou a 

leitura do Expediente De Mesa que teve como Ofício Do Executivo: Ofício nº 

120/2010 - GAB, encaminhando cópia dos convênios de nº 01 a 25/2010, para 

conhecimento dos vereadores e para serem referendados pelo Legislativo. Ofício 

nº 72/2010, encaminhando documentos previstos na instrução normativa nº 

43/2010 do TCE/PR e do art. 49 da Lei Complementar nº 101/00. Matéria Do 

Executivo: Projeto de Lei Ordinária nº 8/2010 que altera valores nas ações 

dentro do plano plurianual e da lei de diretrizes orçamentárias, para o exercício 

financeiro de 2010 e abre crédito adicional especial no orçamento do Município 

de Pitanga para o exercício financeiro de 2010 e dá outras providências. Projeto 

de Lei Ordinária nº 9/2010 que ratifica o protocolo de intenções firmado entre 

Municípios de Altamira do Paraná, Boa Ventura de São Roque, Campina do 

Simão, Cândido de Abreu, Iretama, Laranjal, Manoel Ribas, Marquinho, Mato 

Rico, Nova Tebas, Palmital, Pitanga, Santa Maria do Oeste e Turvo, para a 

constituição de consórcio público destinado a promover o desenvolvimento rural 

e urbano sustentável dos Municípios que compõem a Região Central do Estado 

do Paraná. Matéria Do Legislativo: Requerimentos: Nº 79/2010 dos 

Vereadores João Edival Aramoni e Dirceu Augustinho Bassani, Nº 81/2010 do 

Vereador Adelir Castilio Maldaner (Carijó). O Senhor Presidente  colocou em 

discussão e votação o regime de urgência dos projetos de Lei Ordinária nº 

08/2010 e nº 09/2010 que foram aprovados por unanimidade de votos, deferiu os 

Requerimentos e anunciou o Expediente do Plenário do qual fez uso o 

vereador Adelir Castilio Maldaner que solicitou oficio de pesar a família do 

Senhor Claudino Kuczumi. Após o vereador Agnaldo Vujanski de Jesus que 

teceu comentário da morte do Senhor Claudino Kuczumi. Agradeceu o 

comparecimento dos vereadores e da população na audiência pública. Convidou 

a todos para comparecerem na reunião que será realizada no dia 31 pela 

Bigfrango. Parabenizou o prefeito municipal pela UTI móvel. Em seguida o 
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vereador Antonio Adir de Lara Solicitou oficio de pesar aos familiares da 

senhora Helena Soares Ribeiro. Comentou da segurança no município e do 

horário de funcionamento de bares e lanchonetes e dos valores dos alvarás de 

funcionamento e do IPTU. Teceu comentário dos sete anos do governo Roberto 

Requião. Finalizou comentando do afastamento dos candidatos a reeleição.  Em 

seguida não havendo a Ordem do Dia  o senhor Presidente deferiu as 

solicitações e  passou ao pequeno expediente de Explicações Pessoais  sendo 

feito uso pelo vereador Carijó. O Senhor Presidente encerrou a sessão as vinte 

horas e onze  minutos, a qual se encontra gravada nos arquivos desta Casa, da 

qual foi lavrada a presente ata e convocou outra sessão para dia e hora 

regimental. 

  

Paço da Liberdade, em 30 de março de 2010. 
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